

Jklabud.hr



Poštovani!

JKLABUD.HR službena je internetska stranica jedriličarskog kluba Labud iz Splita koja je krenula s radom početkom 2010. godine u novom izdanju.

Već pri prvim komentarima gotovo svih posjetitelja ocijenjena je kao vrlo dobra i pregledna i zasigurno najbolja među web stranicama jedriličarskih klubova u Hrvatskoj.

Osnovna karakteristika Labudove web stranice je sveobuhvatnost i ažurnost, a unutar internih razgovora prozvana je Big Brotherom Labuda, odnosno medijem koji je svakodnevnim objavljivanjem vijesti na jednom mjestu obuhvatio gotovo sve ono najvažnije i najzanimljivije što se događa oko svih aktivnosti unutar klupskog okruženja. Prati se rad svih klupskih selekcija, od onih najmlađih, škole jedrenja pa do Labudovog olimpijskog tima, a posebna pozornost će se pridavati direktnim vijestima sa regata gdje nastupaju Labudovi jedriličari i onim regatama gdje je Labud organizator, a koje će zasigurno u 2010. privući ogromnu pozornost na desetke tisuća posjetitelja, ljubitelja jedrenja i regatavanja, ne samo iz Hrvatske, nego i cijeloga svijeta.

Split Olympic Sailing Week	17.03. - 21.03.
Finn European Championship	08.05. - 16.05.
Finn World Master's Championship	23.05. - 28.05.
Komiška regata	21.05. - 23.05.
Labud Clasic	04.09. - 05.09.
Mala Mrduja	01.10. - 03.10.
Mrdujska regata	25.09.
Viška regata	15.10. - 17.10.

Stranica obiluje nizom drugih zanimljivih sadržaja, iscrpne informacije o svakom jedriličaru Labudovog Olimpijskog tima, članovima stručnog stožera, vodstvu kluba i klupskim informacijama.

Uredništvo web stranice ponosno je i na rubriku Foto i Video u kojoj se nalaze gotovo sve galerije sa najznačajnijih Labudovih regata i događanja unutar kluba, a u budućem radu ovim rubrikama će se pridati još veći i profesionalniji značaj.

Vrlo jednostavno, klikom na www.jklabud.hr otkrit ćete i još puno toga zanimljivoga.

Dobrodošli!

Cjenik oglašavanja na www.jklabud.hr

Poštovani posjetitelji službenih web stranica J.K. Labud!

Sa zadovoljstvom objavljujemo još jednu novu mogućnost na web stranicama JK Labud - mogućnost reklamiranja. Oglašavanje se vrši pomoću slika-bannera koji služe kao vaša reklama. Svakom posjetitelju koji klikne na vaš banner, otvorit će mu se vaša web-stranica u novom prozoru. Naravno, ukoliko nemate web-stranicu, moguće je samo na sliku-banner staviti link koji posjetitelja vodi na vaš broj telefona ili vašu e-mail adresu ili bilo koju drugu reklamnu poruku koju želite poručiti vašim poslovnim partnerima ili korisnicima vaših usluga.

Banneri se mogu prikazati na raznim stranicama na labudovom webu, dakle i na naslovnici, ali i posebno na naslovnim podstranicama regata.

Banneri mogu biti u jpg, png, gif ili sličnom formatu, a mogu biti i html kod za link na sliku koja je pohranjena negdje drugdje, na nekom drugom serveru.

Ako se odlučite reklamirati na našoj stranici, a nemate svoj banner, naši web masteri će ga besplatno izraditi za vas - slobodno nam se obratite.

Veličina bantera:

POZICIJA 1. naslovnica gore desno: 400 x 65 piksela

POZICIJA 2. naslovnica gore sredina: 675 x250 piksela (svakih 15 sekunda interval od 5 sekunda)

POZICIJA 3. naslovnica desni stupac: 250 x 50 piksela

POZICIJA 4. Video oglašavanje (interval od 10 sekunda prije sadržaja videa)

The screenshot shows the Y.C. Labud website interface. At the top right, a red banner area is labeled "POZICIJA 1 - 400x65 piksela". Below the navigation bar, a large red banner in the center is labeled "POZICIJA 2 - 675x250 piksela" with the text "Interval od 5 sekunda 3 puta u jednoj minuti". On the right side, a vertical column of five small red banners is labeled "POZICIJA 3 - 250x50". The main content area includes a news article about Iris Bačić, a photo of Zlatko Mateša, and a weather widget for Split, Croatia. At the bottom, there is a section for "Generalna proba SOSW-a za europsku smotru finaca".

Cijene objavljivanja bantera su:

• do 31.12.2010.

POZICIJA 1. – 24.000,00 kuna

POZICIJA 2. – 12.000,00 kuna

POZICIJA 3. – 1.500,00 kuna

POZICIJA 4. – 12.000,00 kuna

PDV nije uključen u cijenu